
Inklusive Sitztiefen-
verstellung an 2 Elementen 
und Armteilverstellung am 
Longchair
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 INTERLIVING SOFA SERIE 4254 - ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Mito hunter, 
Metallfuß schwarz matt, best. aus Longchair inkl. Armteilverstellung links und 2-Sitzer 
mit Armteil rechts inkl. 2x Sitztiefenverstellung. Schenkelmaß ca. 185x300 cm. 
Bezug: 90% Polyester, 10% Nylon. Ohne Zierkissen und Decke.

UNSER BESTPREIS

2999,-
Perfekte Kopf- und 
Nackenstütze 
durch manuell in 
der Neigung ver-
stellbare Kopfpolster. 
Gegen Mehrpreis.

Die Armteilverstellung 
bietet individuelle 
Anpassung als Armauf-
lage oder Kopfstütze 
beim Liegen. Gegen 
Mehrpreis.

„Gutes muss 
nicht teuer sein!“
AUF VIELE TOP-MARKEN

RABATT
30% Bis 

zu

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

*1 Infos siehe Seite 05.

*1

BER-KW16/4-01

QUALITÄT
    MADE IN

GERMANY!



Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis
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ENTSPANNENDE RELAX-ASSIST-FUNKTION

Probieren Sie es aus! 
Sie werden gar nicht 

wieder aufstehen wollen!
Inkl. Ablagetisch mit 
Schmetterlings-Technik. 
Die trapezförmige Anordnung und das 
Comfortmaster-System mit 
anpassbaren Kopfstützen ermöglichen 
eine optimale Fernseh-Position.

DAS PERFEKTE 
HEIMKINO-
FEELING!

Die äußerst entspannende Relax-Assist-Funktion sorgt für maximales 
Wohlgefühl durch Fußhochlage auf Herzhöhe. Die Stellung entlastet den 
Körper optimal und sorgt für eine Liegeposition, die Herz und Kreislauf 
schont. Die Relax-Assist-Funktion wird motorisch eingestellt und ist in 
vielen Sofas und Sesseln des Comfortmaster-Programmes optional planbar.

RELAX-ASSIST

INKLUSIVE 

SCHMETTERLINGSTISCH   

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 	 3 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

med plussoft

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 	 3 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

med plussoft

TRAPEZSOFA 4897, Bezug Leder Longlife merlot, 
inkl. 2 Comfortmaster-Funktionen und 
Schmetterlingstisch, ca. B206/H106/T104 cm.

Ohne Zierkissen

3199,-
EASY-SWING-SESSEL 7304, 
Bezug Leder Longlife merlot, mit Comfortmaster-Funktion, 
manuelle Verstellung des Rückens und der Fußstütze 
durch Gasdruckfeder, Tellerfuß in Edelstahloptik.

1699,-
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Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Viele weitere Funktionen lieferbar. Gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR 4898,  Bezug Leder Longlife 
canyon, best. aus 3-Sitzer und 2-Sitzer. Alle 
Rücken mit Echtlederbezug. Hier kombiniert 
mit dem funktionellen Easy-Swing-Sessel.

1799,-
UNSER BESTPREIS

2-SITZER, 
ca. B148/H107/T93 cm

3-SITZER, 
ca. B205/H107/T93 cm

2399,-
Ohne Zierkissen

EASY-SWING-SESSEL 7304,  
Bezug Leder Longlife canyon 
mit Comfortmaster-Funktion, 
manuelle Verstellung des 
Rückens und der Fußstütze 
durch Gasdruckfeder, 
Tellerfuß in Edelstahloptik.

1699,-

®

Preise bei Abholung

RELAX-SESSEL 7267, 
Bezug Leder Longlife 
canyon, Sternfuß 
anthrazit, Rücken-, 
Kopf- und Fußteil 
manuell verstellbar, 
ca. B75/H88/T89 cm.

Herrlich relaxen: Motorische Wall-Free-
Funktion, verstellbar bis zur Herz-Waage-
Position. Gegen Mehrpreis.

Ideal für die perfekte Ruheposition 
von Kopf und Nacken: Motorische 
Kopfteilverstellung. Gegen Mehrpreis. 11779999,,- - 

 	3 SITZHÄRTEN 

mittel festweich

 	2 SITZHÖHEN
	 45 cm oder 
	 47 cm
Speziell für Ihre Größe!

INDIVIDUELLE AUSWAHL
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POLSTERGARNITUR 1267,
Bezug Leder Longlife 
canyon, Metallkufe anthrazit 
pulverbeschichtet, best. aus 
2,5-Sitzer und 2-Sitzer.

2-SITZER, 
fest, ca. B183/
H95/T94 cm. 
Ohne Zierkissen 
und Decke

2,5-SITZER, 
fest, ca. B203/
H95/T94 cm.
Ohne Zierkissen 

®
Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

ECKKOMBINATION 1267, Bezug Leder Longlife sea, Metallfuß anthrazit 
pulverbeschichtet, best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links, Eckelement und offenem 
1,5-Sitzer-Abschlusselement rechts. Schenkelmaß ca. 289x243 cm.

Ohne Zierkissen und Decke

2299,- 

4999,- 

UNSER BESTPREIS

1999,- 

®

Klappbarer Stauraum
Gegen Mehrpreis.

Motorische Kopfteilverstellung 
Gegen Mehrpreis.

Motorische Wall-Free-Funktion.
Gegen Mehrpreis.

RELAX-SESSEL 7267,
Bezug Leder Longlife sea, 
Sternfuß anthrazit, Rücken-, 
Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar, ca. B75/H88/T89 cm.

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

1999,-1999,-
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STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis
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ENTSPANNENDE RELAX-ASSIST-FUNKTION

Probieren Sie es aus! 
Sie werden gar nicht 

wieder aufstehen wollen!
Inkl. Ablagetisch mit 
Schmetterlings-Technik. 
Die trapezförmige Anordnung und das 
Comfortmaster-System mit 
anpassbaren Kopfstützen ermöglichen 
eine optimale Fernseh-Position.

DAS PERFEKTE 
HEIMKINO-
FEELING!

Die äußerst entspannende Relax-Assist-Funktion sorgt für maximales 
Wohlgefühl durch Fußhochlage auf Herzhöhe. Die Stellung entlastet den 
Körper optimal und sorgt für eine Liegeposition, die Herz und Kreislauf 
schont. Die Relax-Assist-Funktion wird motorisch eingestellt und ist in 
vielen Sofas und Sesseln des Comfortmaster-Programmes optional planbar.

RELAX-ASSIST

INKLUSIVE 

SCHMETTERLINGSTISCH   

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 	 3 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

med plussoft

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 	 3 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

med plussoft

TRAPEZSOFA 4897, Bezug Leder Longlife merlot, 
inkl. 2 Comfortmaster-Funktionen und 
Schmetterlingstisch, ca. B206/H106/T104 cm.

Ohne Zierkissen

3199,-
EASY-SWING-SESSEL 7304, 
Bezug Leder Longlife merlot, mit Comfortmaster-Funktion, 
manuelle Verstellung des Rückens und der Fußstütze 
durch Gasdruckfeder, Tellerfuß in Edelstahloptik.

1699,-
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Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Viele weitere Funktionen lieferbar. Gegen Mehrpreis

POLSTERGARNITUR 4898,  Bezug Leder Longlife 
canyon, best. aus 3-Sitzer und 2-Sitzer. Alle 
Rücken mit Echtlederbezug. Hier kombiniert 
mit dem funktionellen Easy-Swing-Sessel.

1799,-
UNSER BESTPREIS

2-SITZER, 
ca. B148/H107/T93 cm

3-SITZER, 
ca. B205/H107/T93 cm

2399,-
Ohne Zierkissen

EASY-SWING-SESSEL 7304,  
Bezug Leder Longlife canyon 
mit Comfortmaster-Funktion, 
manuelle Verstellung des 
Rückens und der Fußstütze 
durch Gasdruckfeder, 
Tellerfuß in Edelstahloptik.

1699,-

®

Preise bei Abholung

RELAX-SESSEL 7267, 
Bezug Leder Longlife 
canyon, Sternfuß 
anthrazit, Rücken-, 
Kopf- und Fußteil 
manuell verstellbar, 
ca. B75/H88/T89 cm.

Herrlich relaxen: Motorische Wall-Free-
Funktion, verstellbar bis zur Herz-Waage-
Position. Gegen Mehrpreis.

Ideal für die perfekte Ruheposition 
von Kopf und Nacken: Motorische 
Kopfteilverstellung. Gegen Mehrpreis. 11779999,,- - 

 	3 SITZHÄRTEN 

mittel festweich

 	2 SITZHÖHEN
	 45 cm oder 
	 47 cm
Speziell für Ihre Größe!
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POLSTERGARNITUR 1267,
Bezug Leder Longlife 
canyon, Metallkufe anthrazit 
pulverbeschichtet, best. aus 
2,5-Sitzer und 2-Sitzer.

2-SITZER, 
fest, ca. B183/
H95/T94 cm. 
Ohne Zierkissen 
und Decke

2,5-SITZER, 
fest, ca. B203/
H95/T94 cm.
Ohne Zierkissen 

®
Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

ECKKOMBINATION 1267, Bezug Leder Longlife sea, Metallfuß anthrazit 
pulverbeschichtet, best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links, Eckelement und offenem 
1,5-Sitzer-Abschlusselement rechts. Schenkelmaß ca. 289x243 cm.

Ohne Zierkissen und Decke

2299,- 

4999,- 

UNSER BESTPREIS

1999,- 

®

Klappbarer Stauraum
Gegen Mehrpreis.

Motorische Kopfteilverstellung 
Gegen Mehrpreis.

Motorische Wall-Free-Funktion.
Gegen Mehrpreis.

RELAX-SESSEL 7267,
Bezug Leder Longlife sea, 
Sternfuß anthrazit, Rücken-, 
Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar, ca. B75/H88/T89 cm.

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

1999,-1999,-
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VIENNA – Erleben Sie den perfekten Wohngenuss! Modernes Design in neuer 
Dimension. Das Gestaltungsmerkmal dieses Programms sind die quadratischen 
Griffplatten. Reduzierte Strukturen und integrierte Glaselemente inszenieren ein 
perfektes Wohnerlebnis. Kombinieren Sie Ihre Wunsch-Einrichtung!

VIENNA

Einrichtungsbeispiel

24 Lackausführungen (Matt oder Hochglanz):

10 Holzarten (zum individuellen Preis):
Holzfurniere (Abdeckblatt, Wandboard, Rahmen und TV-Blende):

WOHNPROGRAMM VIENNA,  
Front und Korpus Lack weiß, 
Absetzung Kristallbuche. Preise bei Abholung

COUCHTISCH,
Lack weiß, Kufen weiß matt, 
ca. B120/H75/T75 cm.

HIGHBOARD,  
ca. B240/
H122/T40 cm. 2599,- WOHNWAND, 

ca. B340/
H218/T30 cm.

4699,- 
UNSER BESTPREIS M

48
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43
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649,-

4199,- 
UNSER BESTPREIS

Einrichtungsbeispiel

AUF VIELE TOP-MARKEN

RABATT
30% Bis 

zu

QUALITÄT
    MADE IN 
        GERMANY!

*1 Nur bei Neuaufträgen, nicht bei bereits getätigten Einkäufen. 
Nicht gültig auf bereits reduzierte Ware sowie Stressless, Musterring, 
Interliving, Henders & Hazel und XOOON. Aktion nicht kombinierbar mit 

anderen Vorteils-Aktionen. Nicht gültig im Blickpunkt und BabyOne. 
Gilt nicht für die Ware aus diesem Prospekt.

*1

WOHNPROGRAMM VOICE,  
Lack weiß und 
Kristallbuche furniert.
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COUCHTISCH,
Metallkufen weiß, 
ca. B95/H40/T95 cm.

649,-
SIDEBOARD,  
ca. B168/
H76/T40 cm.

1699,-
WOHNKOMBINATION, 
best. aus 2 Hänge-
elementen, Hängelow-
board und 2 Wandboards, 
ca. B363/H180/T53 cm.

Preise bei Abholung

VOICE

Einrichtungsbeispiel

VOICE - Entstanden ist ein Wohnsystem, das Furnier und Lack zu einem schönen, 
natürlichen Möbel mit hohem Holzanteil kombiniert.

10 Holzarten 
(zum individu-
ellen Preis):

Holzfurniere 
(Abdeckblatt, 
Wandboard, 
Rahmen und 
TV-Blende)
24 Lackausführungen (Matt oder Hochglanz):
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COUCHTISCH,
Metallkufen weiß, 
ca. B95/H40/T95 cm.

649,-
SIDEBOARD,  
ca. B168/
H76/T40 cm.

1699,-
WOHNKOMBINATION, 
best. aus 2 Hänge-
elementen, Hängelow-
board und 2 Wandboards, 
ca. B363/H180/T53 cm.

Preise bei Abholung

VOICE

Einrichtungsbeispiel

VOICE - Entstanden ist ein Wohnsystem, das Furnier und Lack zu einem schönen, 
natürlichen Möbel mit hohem Holzanteil kombiniert.

10 Holzarten 
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Rahmen und 
TV-Blende)
24 Lackausführungen (Matt oder Hochglanz):
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Einrichtungsbeispiel Preise bei Abholung

Profitieren Sie von unserer 5 Jahre 
Hersteller-Garantie* auf alle Produkte.
Lehnen Sie sich entspannt zurück,  
genießen Sie garantiert beste Material- 
beschaffenheit, Funktionssicherheit sowie 
die Verarbeitung der Interliving Möbel.

Für mich bedeutet  
Garantie 

pure Entspannung. 

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

1| Interliving  
Wohnzimmer Serie 2110 - 
Wohnkombination

2| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Sideboard

3| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Couchtisch

6| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - 
Couchtisch

5| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Highboard

Interliving Wohnzimmer 
Serie 2110 - Front und Korpus 
Alteiche Nachbildung, sichtbare 
Rückwände geschroppt. 
1I Wohnkombination, best. aus 
Vitrine, Lowboard, Wandboard und 
Highboard, ca. B330/H216/T45 cm. 
2I Sideboard, ca. B180/H86/T40 cm. 
3I Couchtisch, geteilte Ablagefläche, 
ca. B120/H45/T70 cm.

M930032 001 358 4962

Die Interliving Wohnzimmer Serie 2110 ist ein attraktives Wohn-
zimmerprogramm mit verschiedenen Wohnkombinationen 
sowie individuell kombinierbaren Einzelmöbeln wie Highboards, 
Sideboards, Vitrinen und Wandboards. Hergestellt in den edlen Holz-
dekoren Alteiche und Naturbuche, präsentieren sich die Wohnmöbel 
modern-elegant mit einer natürlichen, warmen Ausstrahlung. 

Exklusive Besonderheiten 
• Holzdekore in Alteiche und Naturbuche
• Getöntes Glas und eine geschroppte Rückwand als 
   optisches Highlight in den Virinen 
• Vertikale LED-Beleuchtung in den Glasteilen zur 
   Akzentuierung der Baumstruktur der Vitrinenrückwand

Interliving Wohnzimmer Serie 2110 - Front und Korpus Naturbuche Nachbildung, sichtbare Rückwände geschroppt. 4I Wohnkombination, best. 
aus Vitrine, Lowboard, Wandboard und 2 Hängeelementen, ca. B315/H216/T45 cm. 5I Highboard, ca. B180/H132/T40 cm. 6I Couchtisch, Platte 
mit Glaseinsatz, grau getönt, ca. B105/H45/T70 cm.

Wählen Sie aus 2 Holz-
dekorvarianten für Kor-
pus, Front, Rückwand 
und Abdeckblätter:

Alteiche Nachbildung

Naturbuche Nachbildung

Wählen Sie 
aus 2 Griffvarianten:

Metall 
nickel matt

Metall anthrazitfarbig 
pulverbeschichtet

4| Interliving Wohnzimmer 
Serie 2110 - Wohnkombination

M930032 001 358 4964

Indirekte Beleuchtung sorgt für stimmungs-
volles Ambiente. Gegen Mehrpreis.

Die geschroppten Rückwände unter-
streichen die wertige Ausstrahlung.
Die geschroppten Rückwände unter-
streichen die wertige Ausstrahlung.

2889,-
UNSER BESTPREIS1299,- 419,-

449,-

1699,-

2889,-

*

Preise bei Abholung
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Einrichtungsbeispiel Preise bei Abholung

Profitieren Sie von unserer 5 Jahre 
Hersteller-Garantie* auf alle Produkte.
Lehnen Sie sich entspannt zurück,  
genießen Sie garantiert beste Material- 
beschaffenheit, Funktionssicherheit sowie 
die Verarbeitung der Interliving Möbel.

Für mich bedeutet  
Garantie 

pure Entspannung. 

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

1| Interliving  
Wohnzimmer Serie 2110 - 
Wohnkombination

2| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Sideboard

3| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Couchtisch

6| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - 
Couchtisch

5| Interliving 
Wohnzimmer 
Serie 2110 - Highboard

Interliving Wohnzimmer 
Serie 2110 - Front und Korpus 
Alteiche Nachbildung, sichtbare 
Rückwände geschroppt. 
1I Wohnkombination, best. aus 
Vitrine, Lowboard, Wandboard und 
Highboard, ca. B330/H216/T45 cm. 
2I Sideboard, ca. B180/H86/T40 cm. 
3I Couchtisch, geteilte Ablagefläche, 
ca. B120/H45/T70 cm.

M930032 001 358 4962

Die Interliving Wohnzimmer Serie 2110 ist ein attraktives Wohn-
zimmerprogramm mit verschiedenen Wohnkombinationen 
sowie individuell kombinierbaren Einzelmöbeln wie Highboards, 
Sideboards, Vitrinen und Wandboards. Hergestellt in den edlen Holz-
dekoren Alteiche und Naturbuche, präsentieren sich die Wohnmöbel 
modern-elegant mit einer natürlichen, warmen Ausstrahlung. 

Exklusive Besonderheiten 
• Holzdekore in Alteiche und Naturbuche
• Getöntes Glas und eine geschroppte Rückwand als 
   optisches Highlight in den Virinen 
• Vertikale LED-Beleuchtung in den Glasteilen zur 
   Akzentuierung der Baumstruktur der Vitrinenrückwand

Interliving Wohnzimmer Serie 2110 - Front und Korpus Naturbuche Nachbildung, sichtbare Rückwände geschroppt. 4I Wohnkombination, best. 
aus Vitrine, Lowboard, Wandboard und 2 Hängeelementen, ca. B315/H216/T45 cm. 5I Highboard, ca. B180/H132/T40 cm. 6I Couchtisch, Platte 
mit Glaseinsatz, grau getönt, ca. B105/H45/T70 cm.

Wählen Sie aus 2 Holz-
dekorvarianten für Kor-
pus, Front, Rückwand 
und Abdeckblätter:

Alteiche Nachbildung

Naturbuche Nachbildung

Wählen Sie 
aus 2 Griffvarianten:

Metall 
nickel matt

Metall anthrazitfarbig 
pulverbeschichtet

4| Interliving Wohnzimmer 
Serie 2110 - Wohnkombination

M930032 001 358 4964

Indirekte Beleuchtung sorgt für stimmungs-
volles Ambiente. Gegen Mehrpreis.

Die geschroppten Rückwände unter-
streichen die wertige Ausstrahlung.
Die geschroppten Rückwände unter-
streichen die wertige Ausstrahlung.

2889,-
UNSER BESTPREIS1299,- 419,-

449,-

1699,-

2889,-

*

Preise bei Abholung
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2199,-
UNSER BESTPREIS

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

M950401 208 354 1708

INTERLIVING SCHLAFZIMMER 
SERIE 1026, Front Glas champagner, 
Absetzungen Bianco Eiche Nachbildung, 
Korpus Champagner-Dekor. 

KLEIDERSCHRANK, 6-trg., Front Glas 
champagner, Bauchbinde Bianco Eiche 
Nachbildung, inkl. Passepartout, 
ca. B306/H220/T70 cm. 

1999,-

INKLUSIVE  PASSEPARTOUT
MIT BELEUCHTUNG

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Bianco-Eiche Nachbildung, 
Front Glas champagner, Griffe, Aufleistungen und Bettfüße 
schieferfarbig. Kombinieren Sie aus verschiedenen Schrank-
größen und zusätzlichen Kommoden Ihr Traumzimmer. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

BETTANLAGE mit Polsterkopfteil, 
Kunstleder champagner, 100% Polyurethan, 
Liegefläche, ca. 180x200 cm, inkl. 2 Nacht-
konsolen, Paneelen und Beleuchtung.

1299,-
KOMBI-KOMMODE, 
1 Tür, 5 Schübe, ca. B120/H86/T43 cm.

KLEIDERSCHRANK, 6-trg., 4 Glastüren 
mit Gitter-Aufleistungen, 2 Türen in 
Holzdekor, inklusive Passepartout und 
Beleuchtung, ca. B306/H220/T65 cm.

1749,-

Beste Aussichten für INDIVIDUALISTEN!

899899,,--

BETTANLAGE, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Kunst-
leder-Kopfteil champagner, 88% Polyvinylchlorid, 12% 
Polyester, je 2 Nachtkonsolen und -Paneele. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug

JUBELPREIS
1299,-

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

FUTONBETT mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten. Inkl. 2 Nakos und Paneele, 
ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug. 

Elegante Front in Glas 
champagner

INTERLIVING KLEIDERSCHRANK SERIE 1205 - SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-trg., inklusive Passepartout, Außentüren Glas weiß, Mitteltür Kristallspiegel, 
Griff- und Querleisten chrom, ca. B310/H221/T69 cm.
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1249,-

OPTIONALE DETAILS UND AUSSTATTUNGEN:

Sinnvolle LED-Lichtblende

Einhängbare Schubkästen Individuelle Inneneinteilung planbar.

Ausziehbarer Hosenhalter Praktischer InnenspiegelGeräumiger Eckschrank Stapelbare Schubkästen

M950401 205 252 6320

INTERLIVING 
KLEIDERSCHRANK SERIE 
1205 - SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK, 3-trg., 
inklusive Passepartout, 
Außentüren Glas weiß, 
Mitteltür Kristallspiegel, 
Griff- und Querleisten 
chrom, ca. B310/H221/
T69 cm. 

2049,-

Die Interliving Kleiderschrank Serie 1205  
ist ein hochwertiges System aus Dreh-, Falt- und 
Schwebetürenschränken sowie Betten und Bei-
möbeln, das wirklich jeden Kundenwunsch erfüllt.

Exklusive Interliving Merkmale:
• 2er Schubkasten im Schranksystem
• Glasregal im Schranksystem

Weitere Besonderheiten:
• Qualitativ hochwertiges Schranksystem bestehend 
   aus Drehtüren-, Falttüren- und Schwebetüren-
   schränken sowie 4 Eckschranklösungen.
• 2 Schrankhöhen: 216 und 236 cm
• Verschiedene Schrankbreiten: ab 37,5 cm - 400 cm
• 7 Bettbreiten und 4 Bettlängen erhältlich
• Umfangreiche Innenausstattungen möglich
• Glasfronten in Weiß, Champagner, Kieselgrau 
   oder mit Kristallspiegel

• Dekorfarben in Bianco Eiche Nachbildung, Weiß,    
   Champagner und Kieselgrau erhältlich

• Bettsystem mit Polster- und Holzkopfteilen

Einrichtungsbeispiel
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Interliving Kleiderschrank Serie 1205 - Eckschrank, 
Front und Korpus kieselgrau, Absetzung Glas weiß.

Exklusive Schubkästen
mit viel Stauraum

Exklusives Glasregal 
für wohnliches Flair



BER-KW16/24-08 BER-KW16/24-09

2199,-
UNSER BESTPREIS

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

M950401 208 354 1708

INTERLIVING SCHLAFZIMMER 
SERIE 1026, Front Glas champagner, 
Absetzungen Bianco Eiche Nachbildung, 
Korpus Champagner-Dekor. 

KLEIDERSCHRANK, 6-trg., Front Glas 
champagner, Bauchbinde Bianco Eiche 
Nachbildung, inkl. Passepartout, 
ca. B306/H220/T70 cm. 

1999,-

INKLUSIVE  PASSEPARTOUT
MIT BELEUCHTUNG

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Bianco-Eiche Nachbildung, 
Front Glas champagner, Griffe, Aufleistungen und Bettfüße 
schieferfarbig. Kombinieren Sie aus verschiedenen Schrank-
größen und zusätzlichen Kommoden Ihr Traumzimmer. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

BETTANLAGE mit Polsterkopfteil, 
Kunstleder champagner, 100% Polyurethan, 
Liegefläche, ca. 180x200 cm, inkl. 2 Nacht-
konsolen, Paneelen und Beleuchtung.

1299,-
KOMBI-KOMMODE, 
1 Tür, 5 Schübe, ca. B120/H86/T43 cm.

KLEIDERSCHRANK, 6-trg., 4 Glastüren 
mit Gitter-Aufleistungen, 2 Türen in 
Holzdekor, inklusive Passepartout und 
Beleuchtung, ca. B306/H220/T65 cm.

1749,-

Beste Aussichten für INDIVIDUALISTEN!

899899,,--

BETTANLAGE, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Kunst-
leder-Kopfteil champagner, 88% Polyvinylchlorid, 12% 
Polyester, je 2 Nachtkonsolen und -Paneele. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug

JUBELPREIS
1299,-

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

FUTONBETT mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten. Inkl. 2 Nakos und Paneele, 
ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug. 

Elegante Front in Glas 
champagner

INTERLIVING KLEIDERSCHRANK SERIE 1205 - SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-trg., inklusive Passepartout, Außentüren Glas weiß, Mitteltür Kristallspiegel, 
Griff- und Querleisten chrom, ca. B310/H221/T69 cm.
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1249,-

OPTIONALE DETAILS UND AUSSTATTUNGEN:

Sinnvolle LED-Lichtblende

Einhängbare Schubkästen Individuelle Inneneinteilung planbar.

Ausziehbarer Hosenhalter Praktischer InnenspiegelGeräumiger Eckschrank Stapelbare Schubkästen

M950401 205 252 6320

INTERLIVING 
KLEIDERSCHRANK SERIE 
1205 - SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK, 3-trg., 
inklusive Passepartout, 
Außentüren Glas weiß, 
Mitteltür Kristallspiegel, 
Griff- und Querleisten 
chrom, ca. B310/H221/
T69 cm. 

2049,-

Die Interliving Kleiderschrank Serie 1205  
ist ein hochwertiges System aus Dreh-, Falt- und 
Schwebetürenschränken sowie Betten und Bei-
möbeln, das wirklich jeden Kundenwunsch erfüllt.

Exklusive Interliving Merkmale:
• 2er Schubkasten im Schranksystem
• Glasregal im Schranksystem

Weitere Besonderheiten:
• Qualitativ hochwertiges Schranksystem bestehend 
   aus Drehtüren-, Falttüren- und Schwebetüren-
   schränken sowie 4 Eckschranklösungen.
• 2 Schrankhöhen: 216 und 236 cm
• Verschiedene Schrankbreiten: ab 37,5 cm - 400 cm
• 7 Bettbreiten und 4 Bettlängen erhältlich
• Umfangreiche Innenausstattungen möglich
• Glasfronten in Weiß, Champagner, Kieselgrau 
   oder mit Kristallspiegel

• Dekorfarben in Bianco Eiche Nachbildung, Weiß,    
   Champagner und Kieselgrau erhältlich

• Bettsystem mit Polster- und Holzkopfteilen

Einrichtungsbeispiel
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Interliving Kleiderschrank Serie 1205 - Eckschrank, 
Front und Korpus kieselgrau, Absetzung Glas weiß.

Exklusive Schubkästen
mit viel Stauraum

Exklusives Glasregal 
für wohnliches Flair
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Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

 „Das ist echter Komfort! 
 Zuhause schlafen wie  
 im Traumurlaub.“ 

Wohin mit zusätzlicher 
Bettwäsche oder ande-
ren Utensilien? Wie gut, 
dass ein geräumiger 
Bettkasten vorhanden 
ist! Hier staubt auch 
bei längerer Lagerung 
nichts ein.

 Polsterbett. 
 mit praktischem.

 Stauraum.

3999,-

3499,-

BOXSPRINGBETT JUSTB! SC100 (0156118), 
best. aus Kopfteil mit umlaufendem Stehsaum 
und horizontaler Naht, H 115 cm, Boxspring-Unterfederung 
mit Tonnentaschenfederkern, H 30 cm, inklusive Kletthusse mit 
umlaufendem Stehsaum, ca. 180 x 200 cm, Stützfüße schwarz, schwebende Optik, 
ORTHOMATIC 2.0 Partnermatratze CLASSIC TT im Möbelstoffbezug mit umlaufendem 
Stehsaum, Härtegrad Soft, Medium oder Hart, ca. 180 x 200 cm und ORTHOMATIC 2.0 Topper COMFORT, 
Kaltschaum, ca. 180 x 200 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 53 % Polyester, 40 % Polycryl, 7% Viskose

POLSTERBETT JUSTB! SC100 (0156128) mit Stauraum, 
bestehend aus Kopfteil mit umlaufendem Stehsaum 
und horizontaler Naht, H 115 cm, Polsterbettrahmen 
mit umlaufendem Stehsaum, Sockelblende Lack schie-
fergrau, H 15 cm, 2 x ORTHOMATIC 2.0 Einbaurahmen 
BASIC-FLEX, 26 mehrfach schichtverleimte Federholz-
leisten, mit manueller Kopf- und Fußteilverstellung, 
je ca. 90 x 200 cm und 2 x ORTHOMATIC 2.0 Matratze 
Classic TT, Härtegrade Soft, Medium oder Hart, je 
ca. 90 x 200 cm, Liegefläche 180 x 200 cm. Bezug: 53 % 
Polyester, 40 % Polyacryl, 7 % Viskose

Ohne Kissen, Plaid 
und Dekoration.

Ohne Kissen, Plaid und Dekoration.

NACHTKONSOLE,  
Bezug Stoff Galant siena,  
ca. B47/H47/T47 cm,  
Bezug: 100% Polyester. 
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INTERLIVING BOXSPRINGBETT SERIE 1413, Bezug Stoff Galant siena, best. aus: 
Kopfteil, Unterbau: Taschenfederkern slim, Obermatratzen: 2x 7-Zonen-Taschenfe-
derkern, Topper: Kaltschaum, durchgehend, Alufuß schwarz matt, Liegefläche ca. 
180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Plaid, Bettzeug und Kissen. 

INTERLIVING BOXSPRINGBETT SERIE 1413, Bezug Stoff Nele steel, best. aus: 
Kopfteil, Unterbau: Taschenfederkern slim, Obermatratze: 2x 1000-Federn-Taschen-
federkern, GA-Topper, durchgehend, Alufuß gebürstet, Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. Ohne Plaid, Bettzeug und Kissen.

269,- 629,-2699,-
UNSER BESTPREIS

NACHTKONSOLE,  
Bezug Stoff Nele steel,  
ca. B47/H60/T40 cm,  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon.  
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3249,-

JUGENDZIMMER-PROGRAMM,  
Front Eiche sand Nachbildung, 
Korpus weiß, Applikationen 
salbeigrün.  Röhr Clip by rb 
M483551 211 378 7050

LIEGENBETT,  
inkl. Kopfteil, Füße weiß, 
Liegefläche ca. 120x200 cm,  
ca. B129/H44/T215 cm. 

549,- 
KLEIDERSCHRANK,  
3-trg., B151/H215/ 
T62 cm.

349,- 

SIDEBOARD,  
2 Schübe, ca. B100/
H74/T46 cm. 

349,- 

REGALELEMENT,  
4 Winkelstützen salbeigrün,  
ca. B100/H144/T35 cm.

149,- 

REGAL,  
4 Fächer, ca. 
B75/H74/T35 cm.

219,- 

STAURAUMELEMENT,  
1-trg., offenes Eck-Regal, 
ca. B75/H74/T37 cm. 

219,- 
AUFLAGE-SCHREIBTISCH,  
schwenkbar, ca. B140/
H76/T67 cm. 

179,- 

BETTKONSOLE,  
1 Schubkasten,  
ca. B55/H34/T43 cm. 399,- 

UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenrost, 
Matratze und Deko

WANDREGAL, 
ca. B100/H18/T22 cm. 

149,- JE
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HÄNGEKONSOLE, 
ca. B47/H65/T37 cm. 

INTERLIVING JUGENDZIMMER SERIE 1701,
Front und Korpus Risseiche Nachbildung, Absetzung Schiefer 
Nachbildung anthrazit. 

SCHREIBTISCH, 
ca. B150/H73/T65 cm. 

FUTONBETT, Liegefläche ca. 120x200 cm,  
inkl. Kopfteilpolster, 100% Polyurethan. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug.

2-TRG. SCHWEBETÜRENSCHRANK,  
mit 1 Spiegeltür, ca. B144/H211/T65 cm.

Einrichtungsbeispiel

Weiches Polsterkopfteil zum  
entspannten Anlehnen.

Schieferfarbige Absetzungen an  
den Schubkästen setzen Akzente.

649,- 
UNSER BESTPREIS

je 229,-

1099,- 

549,- 
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Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

 „Das ist echter Komfort! 
 Zuhause schlafen wie  
 im Traumurlaub.“ 

Wohin mit zusätzlicher 
Bettwäsche oder ande-
ren Utensilien? Wie gut, 
dass ein geräumiger 
Bettkasten vorhanden 
ist! Hier staubt auch 
bei längerer Lagerung 
nichts ein.

 Polsterbett. 
 mit praktischem.

 Stauraum.

3999,-

3499,-

BOXSPRINGBETT JUSTB! SC100 (0156118), 
best. aus Kopfteil mit umlaufendem Stehsaum 
und horizontaler Naht, H 115 cm, Boxspring-Unterfederung 
mit Tonnentaschenfederkern, H 30 cm, inklusive Kletthusse mit 
umlaufendem Stehsaum, ca. 180 x 200 cm, Stützfüße schwarz, schwebende Optik, 
ORTHOMATIC 2.0 Partnermatratze CLASSIC TT im Möbelstoffbezug mit umlaufendem 
Stehsaum, Härtegrad Soft, Medium oder Hart, ca. 180 x 200 cm und ORTHOMATIC 2.0 Topper COMFORT, 
Kaltschaum, ca. 180 x 200 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 53 % Polyester, 40 % Polycryl, 7% Viskose

POLSTERBETT JUSTB! SC100 (0156128) mit Stauraum, 
bestehend aus Kopfteil mit umlaufendem Stehsaum 
und horizontaler Naht, H 115 cm, Polsterbettrahmen 
mit umlaufendem Stehsaum, Sockelblende Lack schie-
fergrau, H 15 cm, 2 x ORTHOMATIC 2.0 Einbaurahmen 
BASIC-FLEX, 26 mehrfach schichtverleimte Federholz-
leisten, mit manueller Kopf- und Fußteilverstellung, 
je ca. 90 x 200 cm und 2 x ORTHOMATIC 2.0 Matratze 
Classic TT, Härtegrade Soft, Medium oder Hart, je 
ca. 90 x 200 cm, Liegefläche 180 x 200 cm. Bezug: 53 % 
Polyester, 40 % Polyacryl, 7 % Viskose

Ohne Kissen, Plaid 
und Dekoration.

Ohne Kissen, Plaid und Dekoration.

NACHTKONSOLE,  
Bezug Stoff Galant siena,  
ca. B47/H47/T47 cm,  
Bezug: 100% Polyester. 
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INTERLIVING BOXSPRINGBETT SERIE 1413, Bezug Stoff Galant siena, best. aus: 
Kopfteil, Unterbau: Taschenfederkern slim, Obermatratzen: 2x 7-Zonen-Taschenfe-
derkern, Topper: Kaltschaum, durchgehend, Alufuß schwarz matt, Liegefläche ca. 
180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Plaid, Bettzeug und Kissen. 

INTERLIVING BOXSPRINGBETT SERIE 1413, Bezug Stoff Nele steel, best. aus: 
Kopfteil, Unterbau: Taschenfederkern slim, Obermatratze: 2x 1000-Federn-Taschen-
federkern, GA-Topper, durchgehend, Alufuß gebürstet, Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. Ohne Plaid, Bettzeug und Kissen.

269,- 629,-2699,-
UNSER BESTPREIS

NACHTKONSOLE,  
Bezug Stoff Nele steel,  
ca. B47/H60/T40 cm,  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon.  
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3249,-

JUGENDZIMMER-PROGRAMM,  
Front Eiche sand Nachbildung, 
Korpus weiß, Applikationen 
salbeigrün.  Röhr Clip by rb 
M483551 211 378 7050

LIEGENBETT,  
inkl. Kopfteil, Füße weiß, 
Liegefläche ca. 120x200 cm,  
ca. B129/H44/T215 cm. 

549,- 
KLEIDERSCHRANK,  
3-trg., B151/H215/ 
T62 cm.

349,- 

SIDEBOARD,  
2 Schübe, ca. B100/
H74/T46 cm. 

349,- 

REGALELEMENT,  
4 Winkelstützen salbeigrün,  
ca. B100/H144/T35 cm.

149,- 

REGAL,  
4 Fächer, ca. 
B75/H74/T35 cm.

219,- 

STAURAUMELEMENT,  
1-trg., offenes Eck-Regal, 
ca. B75/H74/T37 cm. 

219,- 
AUFLAGE-SCHREIBTISCH,  
schwenkbar, ca. B140/
H76/T67 cm. 

179,- 

BETTKONSOLE,  
1 Schubkasten,  
ca. B55/H34/T43 cm. 399,- 

UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenrost, 
Matratze und Deko

WANDREGAL, 
ca. B100/H18/T22 cm. 

149,- JE
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HÄNGEKONSOLE, 
ca. B47/H65/T37 cm. 

INTERLIVING JUGENDZIMMER SERIE 1701,
Front und Korpus Risseiche Nachbildung, Absetzung Schiefer 
Nachbildung anthrazit. 

SCHREIBTISCH, 
ca. B150/H73/T65 cm. 

FUTONBETT, Liegefläche ca. 120x200 cm,  
inkl. Kopfteilpolster, 100% Polyurethan. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug.

2-TRG. SCHWEBETÜRENSCHRANK,  
mit 1 Spiegeltür, ca. B144/H211/T65 cm.

Einrichtungsbeispiel

Weiches Polsterkopfteil zum  
entspannten Anlehnen.

Schieferfarbige Absetzungen an  
den Schubkästen setzen Akzente.

649,- 
UNSER BESTPREIS

je 229,-

1099,- 

549,- 



Constructa Kühlschrank 
CK141NSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK141NSE0  (EEK E)*2

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NORA,  
Front und Korpus sandgrau, Arbeitsplatten Esche Nordic 
Nachbildung, best. aus Küchenzeile mit Regalboden und Insel 
mit abgerundeten Thekenelementen. Mit Elektrogeräten von 
Constructa und Einbauspüle. Maße ca. 420 + 213 cm. 
Ohne Deko. M880803 002 373 9974

5598,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

Kücheninsel mit beidseitig 
abgerundeten Theken- 
elementen zur Vorberei-
tung oder als Bistrotisch.

Die dezenten Griffleisten 
in edlem Schwarz  
sorgen für Kontrast und 
eine elegante Optik.

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

5998,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM LASER,    
Front taupegrau, Nischenverkleidung, Arbeitsplatte und Regal-
nische Marmor Venato Nero Nachbildung. Mit Elektrogeräten 
von Constructa und Einbauspüle. Maße ca. 368x215 cm.  
Ohne Deko. M483032 014 373 7955

Constructa Kühlschrank 
CK131NSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Constructa Dunsthaube CD688860 (EEK B)*1 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK131NSE0 (EEK E)*2

Die Regalnische in Marmor 
Venato Nero Nachbildung 
bietet leicht zugänglichen 
Stauraum für Kochbücher 
und Dekoratives.

Die leichtgängigen Voll- 
auszüge bieten im unteren  
Bereich besonders viel 
Höhe und oben einen 
praktischen Innenauszug.

Siemens Kühlschrank 
KI21RNSE0

-Technik inklusive 
Siemens Flachschirmhaube LI63LA526 (EEK C)*1
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17
Siemens Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI21RNSE0 (EEK E)*2

CULINEO-KÜCHE IM PROGRAMM C382, Front Eiche Nero 
Nachbildung, Korpus schwarz, Arbeitsplatte Copper Vintage 
Nachbildung, Nischenverkleidung in der exklusiven Ausführung  
Metall-Optik brushed bronze, best. aus Küchenzeile mit Hoch- 
schränken und Hängern. Mit Siemens-Elektrogeräten und  
Einbauspüle. Maße ca. 423 cm. Ohne Deko. M483132 209 374 9134

6898,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

Die Nischenrückwand 
in Metall-Optik brushed 
bronze ergänzt die Fronten 
harmonisch und stilvoll.

Leichtgängiger Innenaus-
zug für optimale Platz- 
ausnutzung – macht das 
Ordnunghalten leicht.

INDIVIDUELL planbar

BER-KW16/24-12 BER-KW16/24-13Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Hochwertige Technik inklusive 
Elica Kopffreihaube STRIPE90WH (EEK B)*1 
Progress Induktions-Kochfeld PAI 6001E 
Progress Backofen PBN23103X (EEK A)*1 
Progress Kühlschrank PK0854  (EEK F)*2

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NOVALUX,  
Front Lack weiß Hochglanz, Nischenverkleidung, Regal und  
Arbeitsplatte Beton Schiefergrau Nachbildung. Mit Elica-Dunst- 
haube, hochwertigen Progress-Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 255x400 cm. Ohne Deko. M483032 220 373 7944

8298,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

INDIVIDUELL planbar

Progress Kühlschrank 
PK0854  (EEK F)*2

Hänger mit Falt-Lifttür und 
Soft-Close-Funktion sorgen 
für optimale Erreichbarkeit 
in Augenhöhe.

Geräumige Vollauszüge unter 
dem Induktions-Kochfeld 
bieten beste Übersicht und 
Erreichbarkeit.



Constructa Kühlschrank 
CK141NSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK141NSE0  (EEK E)*2

WERT-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NORA,  
Front und Korpus sandgrau, Arbeitsplatten Esche Nordic 
Nachbildung, best. aus Küchenzeile mit Regalboden und Insel 
mit abgerundeten Thekenelementen. Mit Elektrogeräten von 
Constructa und Einbauspüle. Maße ca. 420 + 213 cm. 
Ohne Deko. M880803 002 373 9974

5598,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

Kücheninsel mit beidseitig 
abgerundeten Theken- 
elementen zur Vorberei-
tung oder als Bistrotisch.

Die dezenten Griffleisten 
in edlem Schwarz  
sorgen für Kontrast und 
eine elegante Optik.

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

5998,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM LASER,    
Front taupegrau, Nischenverkleidung, Arbeitsplatte und Regal-
nische Marmor Venato Nero Nachbildung. Mit Elektrogeräten 
von Constructa und Einbauspüle. Maße ca. 368x215 cm.  
Ohne Deko. M483032 014 373 7955

Constructa Kühlschrank 
CK131NSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Constructa Dunsthaube CD688860 (EEK B)*1 
Constructa Glaskeramik-Kochfeld CA321255 
Constructa Backofen CF1K00050 (EEK A)*1 
Constructa Kühlschrank CK131NSE0 (EEK E)*2

Die Regalnische in Marmor 
Venato Nero Nachbildung 
bietet leicht zugänglichen 
Stauraum für Kochbücher 
und Dekoratives.

Die leichtgängigen Voll- 
auszüge bieten im unteren  
Bereich besonders viel 
Höhe und oben einen 
praktischen Innenauszug.

Siemens Kühlschrank 
KI21RNSE0

-Technik inklusive 
Siemens Flachschirmhaube LI63LA526 (EEK C)*1
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17
Siemens Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI21RNSE0 (EEK E)*2

CULINEO-KÜCHE IM PROGRAMM C382, Front Eiche Nero 
Nachbildung, Korpus schwarz, Arbeitsplatte Copper Vintage 
Nachbildung, Nischenverkleidung in der exklusiven Ausführung  
Metall-Optik brushed bronze, best. aus Küchenzeile mit Hoch- 
schränken und Hängern. Mit Siemens-Elektrogeräten und  
Einbauspüle. Maße ca. 423 cm. Ohne Deko. M483132 209 374 9134

6898,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

Die Nischenrückwand 
in Metall-Optik brushed 
bronze ergänzt die Fronten 
harmonisch und stilvoll.

Leichtgängiger Innenaus-
zug für optimale Platz- 
ausnutzung – macht das 
Ordnunghalten leicht.

INDIVIDUELL planbar

BER-KW16/24-12 BER-KW16/24-13Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Hochwertige Technik inklusive 
Elica Kopffreihaube STRIPE90WH (EEK B)*1 
Progress Induktions-Kochfeld PAI 6001E 
Progress Backofen PBN23103X (EEK A)*1 
Progress Kühlschrank PK0854  (EEK F)*2

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM NOVALUX,  
Front Lack weiß Hochglanz, Nischenverkleidung, Regal und  
Arbeitsplatte Beton Schiefergrau Nachbildung. Mit Elica-Dunst- 
haube, hochwertigen Progress-Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 255x400 cm. Ohne Deko. M483032 220 373 7944

8298,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

INDIVIDUELL planbar

Progress Kühlschrank 
PK0854  (EEK F)*2

Hänger mit Falt-Lifttür und 
Soft-Close-Funktion sorgen 
für optimale Erreichbarkeit 
in Augenhöhe.

Geräumige Vollauszüge unter 
dem Induktions-Kochfeld 
bieten beste Übersicht und 
Erreichbarkeit.



BER-KW16/24-14 BER-KW16/24-15Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM CASCADA, 
Front und Korpus Lacklaminat schilf, Arbeitsplatte und  
Ansetztisch Verso Nachbildung. Mit Elektrogeräten von  
Siemens und Einbauspüle. Maße ca. 183 + 393 + 183 +  
Ansetztisch ca. 170x90 cm. Ohne Deko. M483032 206 237 7272

NOBILIA-LANDHAUSKÜCHE AUS DEM PROGRAMM CASCADA,   
Front Lacklaminat steingrau, Korpus steingrau, Nischen- 
verkleidung und Arbeitsplatten Master Oak Nachbildung.  
Mit Glashängeschränken in der Ausführung Feinsatinato  
Facettenschliff. Mit Elektrogeräten von Siemens und Einbau- 
spüle. Maße ca. 230x370 cm. Ohne Deko. M483032 206 373 8022

11898,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

8698,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar

Ein praktischer Ansetztisch verbindet die Arbeitsbereiche 
und die 3 Elemente dieser Küche zu einem lebendigen 
Genuss-Ort.

Die dekorativen Glashänge-
schränke mit Facetten-
schliff sind hochwertig 
verarbeitet.

Die ausdrucksstarke Mase-
rung der Arbeitsplatten und 
Nischen bildet interessante 
Kontraste zur Front.

NEUE
KOLLEKTION

INTERLIVING KÜCHE SERIE 3065,
Front olive, Regal, Nischenverkleidung, Thekenelement, Wan-
gen und Arbeitsplatten Eiche Ventura Nachbildung, best. aus 
Küche in U-Form mit Esstheke und Hängern. Ausgestattet mit 
Siemens-Elektrogeräten, exklusiver Einbauspüle und Armatur.  
Maße ca. 225x350x278 cm. M997213 010 374 4638

8298,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

Die Hängeschränke mit 
Lifttüren lassen 
sich platzsparend 
bedienen.

Die praktische U-Form 
bietet den gesamten Stau-
raum bei kurzen Wegen im 
direkten Zugriff.

INDIVIDUELL planbar

*

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

-Technik inklusive 
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17
Siemens Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1
Siemens Kühlschrank KI32LNSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Siemens Dunsthaube LC67KHM60 (EEK B)*1 
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17 
Siemens Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI31RNSE0 (EEK E)*2

-Technik inklusive 
Siemens Dunsthaube LC94BBC50 (EEK D)*1 
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17 
Siemens Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI21RNSE0 (EEK E)*2

Siemens Kühlschrank
KI32LNSE0 (EEK E)*2

Siemens Kühlschrank 
KI31RNSE0 (EEK E)*2

Siemens Kühlschrank 
KI21RNSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

9998,- 
L I E F E R U N G  G R A T I S

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM SENSO,  
Front Lack jade Premium matt, Hänger mineralgrün ultramatt, 
Nischenverkleidung und Theke Taxus Nachbildung, Arbeit-
splatte Beton grau Nachbildung. Mit Elektrogeräten von AEG, 
Bora und Bosch sowie Einbauspüle. Maße ca. 185 + 290 +  
305 cm. Ohne Deko. M483032 216 373 7961 

Bosch Kühlschrank 
KIF51AFE0 (EEK E)*2

Die Hängeschränke mit Falt- 
liftmechanik lassen sich be-
quem bedienen und sorgen 
für einfachen Zugriff.

INKLUSIVE 
INDUKTIONS-

KOCHFELD
mit integriertem

DUNSTABZUG

In dieser Küche bereits 
inklusive: das BORA GP4U 
Induktions-Kochfeld mit  
integriertem Dunstabzug.

Hochwertige Technik inklusive 
Bora Induktions-Kochfeld mit Muldenlüfter GP4U 
AEG Backofen BEK435060M (EEK A+)*1 
Bosch Kühlschrank KIF51AFE0 (EEK E)*2
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SIEB, Edelstahl 18/10, kratzfest, spül-
maschinengeeignet, ineinander stapelbar, 
3-in-1 Funktion: verwendbar als Sieb, 
Seiher und Schale, versch. Größen. Table

19,95

Ø ca. 16 cm 
565069 280 000 100

*�UVP des 
Herstellers

13, 95

Ø ca. 20 cm 
565069 280 000 101

*�UVP des 
Herstellers

16, 95

Ø ca. 24 cm 
565069 280 000 102

*�UVP des 
Herstellers

22, 95
24,95 29,95

BER-KW22/23-16

BERNING – KW16-24. Alle Maße sind Ca.-Maße. Alle Preise sind Abholpreise ohne Dekoration. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. www.skp-werbeagentur.de

LINGEN
Rheiner Straße 112
Telefon 0591 91294-0

RHEINE
Kardinal-Galen-Ring 2
Telefon 05971 80275-0

Möbel Center Berning GmbH & Co. KG, Rheiner Straße 112 I 49809 Lingen.  Rechtsform: KG, Sitz Lingen, Amtsgericht Osnabrück HRA 100302. Persönlich haftende Gesellschafterin: Möbel Berning Verwaltungsgesellschaft mbH. Amtsgericht Osnabrück 
HRB 100616 I Geschäftsführer: Josef Berning, Christian Berning, Markus Berning. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Öffnungszeiten:
Mo-Fr. 9.30 – 19 Uhr
Sa. 9.30 – 18 Uhr
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BER-KW16/24-16

30-TLG. BESTECKSET, Cromargan®, 
Edelstahl 18/10, für 6 Personen. 
 

Küchenhelfer

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, mit Füllskala, mehrlagigen SIGMA Classic+Sandwich-
boden, spülmaschinengeeignet, best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). Vitality  565069 299 000 100

179, -
299,-* �UVP des 

Herstellers

5-TLG. SET

GLASDECKEL

GLASDECKEL

159, -349,-* �UVP des 
Herstellers

149,99* �UVP des 
Herstellers

68-TLG. SET

WASSERKARAFFE, Glaskaraffe mit 
Silikonrand und Close Up-Verschluss
aus Cromargan® Edelstahl 18/10, 
Verschluss spülmaschinengeeignet, 
Ø/H ca. 7,7/29 cm, ca. 1 L. 
Basic 734019 233 000 100

*�UVP des 
Herstellers 29, 95
42,99

INDUKTION

399, -
579,-* �UVP des 

Herstellers

5-TLG. SET

Tel. Lingen: 	 0591/91294700

Tel. Rheine: 	05971/80 27 57 50

jetzt imjetzt im

99, -

5-TLG. TOPFSET, Cromargan®, Edelstahl 18/10, poliert, best. aus: 
Fleischtopf mit Deckel, Ø ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle ohne Deckel, Ø ca. 16 cm. Function 4 734019 225 011 103 

PFANNE, ob scharfes Anbraten, oder fettarmes Zube-
reiten empfindlicher Speisen, diese Pfanne kann beides! 
Besonders kratzfest dank erhabener Wabenstruktur aus 
Chromargan, robuste 3-lagige und PFOA-freie Antihaftver-
siegelung, schnelles und gleichmäßiges Erhitzen, back-
ofengeeignet, tropffreies Ausgießen. Profi Resist  734019216000100

Ø ca. 24 cm Ø ca. 28 cm

79, 99
109,99

* �UVP des 
Herstellers 89, 99

129,99

* �UVP des 
Herstellers

68-TLG. BESTECK-SET, Edelstahl 18/10 poliert, 
best. aus: je 12x Messer, Gabel, Löffel, 
Kaffeelöffel, Kuchengabel, je 1x Suppenkelle, 
2x Fleischgabel, 2x Servierlöffel, 1x Saucen-
löffel, 1x Tortenheber, 1x Zuckerlöffel. Loft
565069 361 000 000Scan me

INDUKTION
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